

## **Privacy Statement**

In Security Suites, S.A. de C.V., commercially identified as Urbanite, located at Avenida Catorce Oriente 2209, Barrio de Atzala, San Andrés Cholula, Puebla, C.P. 72760, complying with the Personal Data Protection Law, we respect and take responsibility for the privacy and confidentiality of our clients, visitors, and employees, and we are aware of their rights regarding the personal information we collect about them, as well as its use and protection.

In Security Suites, S.A. de C.V., Urbanite, as data controllers, hereby inform you that our clients' information is treated strictly confidentially and as part of a business process directly related to us or our clients. You will only provide your personal data, such as:

- 1. Name and/or Business Name.
- 2. Address.
- 3. Taxpayer Registration.
- 4. Office and mobile phones.
- 5. Email.

These will be used solely and exclusively for the following purposes:

- 6. Advertising Campaigns.
- 7. Loyalty Campaigns.
- 8. Information and Service Provision.
- Database Updating.
- 10. Any analogous or compatible purpose with the above.

We will do our best to ensure that the personal information provided is complete and current. At Security Suites, S.A. de C.V., *Urbanite*, we will have the opportunity to access the information provided for review and/or modify at any time deemed appropriate.

The personal information mentioned above will be required SOLELY and EXCLUSIVELY for the concepts outlined in this Privacy Notice and will be collected in the following manner: when you provide them directly to us, when you visit our website, and by phone

In Security Suites, S.A. de C.V., Urbanite, we safeguard and protect the information provided to us. This information is stored using manual and electronic systems with limited access in order to protect it against loss, fraudulent use, modification, unauthorized access, destruction, or disclosure.

The information provided by you will be used when establishing communication with our clients and solely for commercial purposes regarding prices, promotions, campaigns, launches, orders, or when our clients or visitors request additional information. Only the necessary data will be provided for such processes.

By accepting the conditions and terms established through this Privacy Notice, it is considered that express consent is granted for Security Suites, S.A. de C.V., Urbanite, to use, process, and transfer your personal data for the purposes described above.

You can stop receiving promotional emails and/or messages by requesting personal data protection to us via email to the following address: recepción.urbanite@gmail.com

It will be your choice to request your registration with the Public Consumer Registry provided by the Federal Consumer Protection Law via telephone.

At any time, you may revoke the authorization granted to us for the use of your personal data so that we stop using them.

For the above, it is necessary to make a request via email to the following address: recepción.urbanite@gmail.com

From that moment on, we commit ourselves not to transfer your information and personal data without your prior authorization.

Security Suites, S.A. de C.V., Urbanite, reserves the right to change this Privacy Notice at any time. The modifications made for this purpose will be available on our website <a href="https://www.urbanite.com.mx">www.urbanite.com.mx</a>

If you believe that your right to safeguard personal data has been violated, or if you have been harmed by any of our conduct, we ask you to communicate it to us via email to the following address: recepción.urbanite@gmail.com

For any questions or suggestions to Security Suites, S.A. de C.V., Urbanite, please notify us via the email address provided above.